



## Сегодня в Назрановском межрайонном следственном отделе состоялся личный прием граждан



В ходе указанного мероприятия руководителем следственного управления Андреем Коноводом приняты жители Назрановского района Ингушетии.

Обращения граждан касались процессуальных решений по уголовным делам, находящимся в производстве Назрановского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Карабулак.

Гражданам даны разъяснения правового характера, должностным лицам подразделений следственного управления - соответствующие поручения, а рассмотрение поступившего в ходе приема письменного обращения взято под личный контроль.

Напоминаем, что личный прием граждан руководством следственного управления проводится



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов СК России. Прием осуществляется в порядке очередности согласно предварительной записи по предъявлению документа, удостоверяющего личность обратившегося.

Предварительная запись на личный прием осуществляется сотрудниками отдела по приему граждан следственного управления по телефону (8873) 55-02-30.

Отдел по приему граждан

и документационному обеспечению

следственного управления

## Изображения



20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1411731>